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Valable pour tout le catalogue:
Photos non contractuelles /
Les caractéristiques techniques et la conception peuvent 
être sujettes à modifications, sans préavis /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées 
dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site 
web /

Valid for the entire product guide:
Non contractual pictures /
We reserve the right to change specifications without prior 
notice /
The technical data are subject to possible variations that 
will be updated periodically in the technical data sheets of 
the product, which are available on the website /

Válido para todo el catálogo:
Fotografías no contractuales /
Características técnicas y constructivas sujetas a variación 
sin previo aviso /
Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones 
que serán actualizadas periódicamente en las fichas 
técnicas del producto, disponibles en la web /
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Delegaciones internacionales / 
International delegations /
Délégations Internationales

  

COLOMBIA
Fernando Toro López

 +57 313 452 1306
ftoro@infrico.com

INFRICO USA
Gigi Oyola

 1.855.340.4637
sales@infrico.com

REPÚBLICA DOMINICANA
Rafael Podadera

 + 18097594424
 Parlyn International

rpodadera@parlyninternational.com

LATINOAMÉRICA
Efraín Onieva

 +34 686 09 12 41
eonieva@infrico.com

CHILE
Josué Meléndez

Tel.: +56 98199 3973
ventas@maquinet.cl

Comercial Maquinet

INFRICO MAROC /
ÁFRICA /
ARABIA SAUDI  
Aziz Bouhartan

+ 212 661 107 372 
+ 212 522 207 372
aziz.bouhartan@infrico.com

PORTUGAL
Rui Vigo
Unipessoal Lda. Rui Vigo

 + 351 915 283 253 
 + 351 309 955 122
rui.vigo@netcabo.pt

INFRICO FRANCE
 + 06 44 17 72 17
mgd@infrico.com

MÉXICO
Francisco Pedroche

 +33 3630 4547 / +33 3615 7926
 Sinergias

ventas@sinergiasmx.com

NORTH AMERICA 
Pedro Carvajal

 +34 690 23 44 78
pcarvajal@infrico.com

UK / BENELUX
Mark Botwright

 +34 679 71 93 26
mark@infrico.com

ECUADOR / PERÚ / BOLIVIA
Giovanni Pedrazzoli

 +59 399 118 6962
gpedrazzoli@infrico.com

INFRICO S. L.  Ctra. de Aguilar a A-318 por Moriles, Km 15,5 - A-3132
 CP 14900 Lucena, Córdoba - España

 +34 957 51 30 68 info@infrico.com +34 957 59 11 83

Oficina Central / Main Office / Usine de fabrication

  
infrico.com
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Delegaciones internacionales / 
International delegations /
Délégations Internationales

MIDDLE EAST /
UAE / DUBAI /
INDIA
Sushil Hiranandani

+971528 496385
middle-east@infrico.com

SOUTH AFRICA
Culinary

 +27 (0) 11 701 2200

SUIZA / SWITZERLAND
Remzi Alili

  + 41 79 589 32 01
  Resan Enfrico Sàrl

 + 41 21 671 70 70
resanenfrico@resanenfrico.ch

TURKEY / CENTRAL ASIA
Zeynep Onukar

  + 90 554 712 9784
zeynep@infrico.com

CENTRAL / EAST EUROPE

dragan@infrico.com

Dragan Cerkez
+34 608 808 971

NORTH EUROPE
Juan Carlos Fernández

+34 620 000 938
jcfernandez@infrico.com

ASIA
Juan Carlos Fernández

+34 620 000 938
jcfernandez@infrico.com

SOUTH-EAST ASIA
Roberto Doval

+34 606 970 357
rdoval@infrico.com
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INFRICO nace en 1986 con un objetivo claro: 
generar  las  mejores  soluciones  de 
refrigeración adaptadas a las necesidades 
específicas de cada cliente. Vanguardia 
tecnológica, calidad certificada y la 
excelencia de sus productos son las 
garantías que avalan su compromiso de 
innovación y que la han posicionado como 
líderes absolutos en el sector del equipa-
miento del frío comercial.
La empresa ofrece una muy amplia gama de 
maquinaria que abarca todo lo relacionado 
con el frío para el sector HORECA, panadería, 
pastelería, heladería, catering y también 
Supermarket, mediante su línea específica, 

a través del frío. También el sector biomédico 
y de laboratorio con su prestigiosa línea 
Infrico Medcare.
Con clientes en todo el mundo y una gran 
cuota de mercado nacional, la compañía, que 
se encuentra en un continuo proceso de 
crecimiento y expansión, cuenta en la 
actualidad con más de quinientos empleados 
repartidos en 13 delegaciones en España y 
16 en el extranjero. Además, en una firme 
apuesta por la estabilidad y el bienestar so-
cial, más del 90% de los trabajadores son 
empleados fijos.
Infrico posee el Certificado de Origen 
Español Certificado (O.E.C.) que acredita que 

sus productos son fabricados en España, 
convirtiéndose así en la primera compañía 
del sector que logra este sello en nuestro 
país, tras superar con éxito su exhaustivo 
proceso de auditoría.
Sus centros de producción ubicados en 
Lucena, en la provincia de Córdoba, son unas 
de las instalaciones industriales más 
modernas de España. Tres plantas, Infrico, 
Infrico Supermarket e Impafri, que cuentan 
con una superficie total de 160.000 metros 
cuadrados  destinados a producción, 
actividades logísticas y oficinas.
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INFRICO was born in 1986 with a clear ob-
jective: to generate the best cooling solu-
tions adapted to the specific needs of each 
client. Technological vanguard, certified 
quality and the excellence of its products 
are the guarantees to support its commit-
ment to innovation and that have positioned 
it as absolute leaders in the commercial re-
frigeration equipment. The company offers a 
very wide range of machinery that covers ev-
erything related to cold for the HORECA sec-
tor, bakery, pastry, ice cream, catering and 
also Supermarket, through its specific line, 

thanks to cold. Also, the biomedical and labo-
ratory sector, with its prestigious Infrico 
Medcare line.
It has customers around the world and a 
large share of the national market, the com-
pany, which is in a continuous process of 
growth and expansion, currently has more 
than five hundred employees spread across 
13 delegations in Spain and 16 abroad. In ad-
dition, in a firm commitment to stability and 
social welfare, more than 90% of workers are 
permanent employees.
The company has Spanish Origin Certificate 

(S.O.C.) that certifies that its products are 
manufactured in Spain, thus becoming the 
first company in this sector in Spain to 
achieve this seal after successfully complet-
ing its exhaustive audit process.
The Production Centers are located in 
Lucena, in the province of Cordoba, they are 
one of the most modern industrial facilities 
in Spain. Three plants that have a total area 
of 160.000 square meters for production, lo-
gistics activities and offices.

INFRICO est un fabricant espagnol leader 
dans la production d’équipement de réfrigé-
ration commerciale. Technologie de pointe 
et qualité certifiée sont les garanties sur 
lesquelles est fondé notre  engagement 
d’innovation: élaborer les meilleures idées et 
solutions pour chacun de nos clients.

L’entreprise se situe parmi les entreprises lea-
ders du secteur, avec une position très avan-
tageuse par rapport à ses concurrents quant 
au volume de marché et à sa présence sur le 
territoire français.
Avec 13 délégations sur le territoire espag-
nol et 16 à l’étranger, Infrico répond aux be-

soins de ses clients de manière proche et en 
temps opportun, avec un système de pro-
duction flexible et efficace.
Infrico dispose de trois centres de produc-
tion, Infrico, Impafri et Infrico supermarket 
avec une superficie totale de 160.000 m2 
dont 60.000 m2 dédiés à la fabrication.
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NEC 1002 FV
Expositor congelador
Glass door freezer
Armoire d'exposition
pour congélation

1000 L
1385x705x2010 mm

-15º C / -25ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERV 35 II
Expositor refrigerado horizontal
altura 920mm.
Back-Bar 920mm. height
Arrière bar horizontal hauteur 920mm.

330 L
1350x510x920 mm

+4º C / +12ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

EFP 2000 EG
Enfriador de botellas de fondo plano
Chest bottle cooler
Refroidisseur de bouteilles

415 L
1954x550x880 mm

+3º C / +6ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

SPC 501 / 501B
Enfriador de Botellas SuperCooler
Chest bottle cooler SuperCooler
Refroidisseur de bouteilles SuperCooler

500 L
687x728x2003 mm

C. Clima: 4 / 38ºC
+ 0º C/ -8º C

NEW

ENFRIADORES
BOTTLE COOLERS
REFROIDISSEUR
DE BOUTEILLES

infrico.com
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ERV 15 SH
Expositor refrigerado horizontal
altura 850mm.
Back-Bar 850mm. height
Arrière bar horizontal hauteur 850mm

124 L
600x510x850 mm

+4º C / +8ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ESC 50 CR
Escarchador de copas
Glass froster counter
Mini congélateur vertical

95 L
570x600x850 mm

-5º C / -10ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERC 36 B
Expositor refrigerado vertical
Glass door merchandiser
Armoire d'exposition
vertical

355 L
620x595x1870 mm

+4º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

EB 1000 II
Enfriador de botellas de fondo plano
Chest bottle cooler
Refroidisseur de bouteilles

265 L
1004x550x865 mm

+3º C / +6ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERV 53
Expositor refrigerado
Back-Bar
Armoire d'exposition
vertical

280 L
600x510x1820 mm

+3º C / +6ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERC 130
Expositor refrigerado puertas correderas
Sliding Glass door merchandiser
Armoire d'exposition
vertical

1310 L
1385x804x2005 mm

+4º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

ERC 200 PH
Armario refrigeración Minimarket
Glass door merchand. Minimarket
Armoire réfrig. Minimarket

2030 L
2081x842x2003 mm C. Clima: 4 / 38ºC

+4ºC/+8ºC

NEW

TA 180

180 L
902x562x1133 mm

+1º C / +4ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

Acero Inox AISI 304
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BMPPF 2000 II
Mesa refrigeración fregadero
Sink undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir posit. évier

385 L
1960x600x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMPP 1500 II
Mesa refrigeración
Undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir positive

245 L
1468x600x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMPP 2000 II
Mesa refrigeración con cajones
Drawers undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir posit. tiroirs

385 L
1960x600x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

BMPP 1500 CR
Armario de refrigeración y congelador
Glass door undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir positive

250 L
1468x600x850 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

MESAS
UNDERCOUNTERS
TABLES

infrico.com
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ME 1003 VIP
Mesa refrigerada pizza
Pizza undercounter refrigerator
Desserte gastronorme posit. prép. pizza

355+35 L
1468x600x
x850/1417 mm

0º C / +6º C
+4º C / +8º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

MSG 1400
Mesa baja refrigeración
Counter bases refrigerator
Soubassement gastronorm positive

190 L
1400x700x650 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

MSG 2000
Mesa baja refrigeración GN 1/1
Counter bases refrigeration
Soubassement gastronorm positive

265 L
2000x700x650 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

BMGN 1960 II
Mesa de refrigeración
Undercounter refrigerator
Desserte gastronorme positive

460 L
1960x700x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMGN 1470 PDC
Mesa refrigerada central puerta dos caras
Pass thru undercounter refrigerator
Desserte gastronorme posit. traversante

290 L
1468x700x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMGN 1470 EN
Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigerator table
Desserte gastron. posit. préparation salades

295 L
1468x700x850 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304
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MR 2190 CR
Mesa refrig/cong Euronorma 600x400 pastelería
Euronorm 600x400 refrig/freezer counter
Tour pâtissier posit/négat. Euronorme 600x400

625 L
2185x800x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

MPL 1740
Mesa refrigerada pizza modelo Lucena
Pizza prep table model Lucena
Table posit. pizza et fast food Lucena

700 L
1693x800x
x850/1100 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

NEWMR 1620 H
Mesa refrig. ventilada con control humedad
Ventilated refrig. table with humidity control
Table réfrig. ventilée avec contrôle de l’humidité

420 L
1618x800x850 mm

Temp: -2ºC/+8ºC
HR: 45%/85%

C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

ME 1000 EN
Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table
Desserte gastronorme posit. prép. salades

230 L
978x700x885 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table
Desserte gastronorme posit. prép. salades

ME 1003 PIZZA

230 L
978x700x
x865/1129 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

ME 1003 BAN
Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table
Desserte gastronorme posit. prép. salades

355 L
1460x700x
x885/1050 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

infrico.com
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FMPP 2000 CR
Frente mostrador refrigerado
Back-Bar counter refrigerator
Desserte arrière bar posit. cafétéria

620 L
1150x600x1050 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

FMPP 2000 II
Frente mostrador refrigerado
Back-Bar counter refrigerator
Desserte arrière bar positive cafétéria

510 L
1960x600x1050 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

FMPP 2500 II
Frente mostrador refrigerado con cajones
Drawers back-bar counter refrigerator
Desserte arrière bar posit. avec tiroirs

265 L
2000x700x650 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

MCAF 1500
Mueble mesa cafetero
Coffe unit
Meuble cafétéria

1468x600x1050 mm
Acero Inox AISI 304

MP 2300 CN
Mesa refrigerada GN 1/1 pizzas
Pizza prep refrigerator table
Table positive pizza

485+175 L
2305x800x
x830/980 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304
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0º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Inox AISI 304

Carro opcional
Option rack
Chariot en option

SERIE
500-1000LAN 1002 BT/CR

Armario expositor congelación puerta cristal
Bottom mounted refrig./freezer glass door
reach-in
Armoire exposition
négarive porte vitrée

1110 L
1385x700x2060 mm

-18º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Inox AISI 304

AN 401 T/F SERIE
400-900L

Armario refrigeración Euronorma 600x400
Euronorm 600x400 reach-in refrigerator
Armoire positive Euronorme 600x400

395 L
557x775x2060 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

NEW
SERIE

400-900L

Arm. congel. Pastelería Euronorm 600x400
Pastry Euronorm 600x400 reach-in freezer
Arm. négat. Pâtisserie Euronorme 600x400

AN 401 BT PAST

395 L
557x775x2060 mm

-18º C
C. Clima: 4/38ºC
Acero Inox AISI 304

SERIE
500-1000LAN 501 T/F

Armario de refrigeración
Bottom mounted reach refrigerator
Armoire de positive

500 L
687x700x2060 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

ARMARIOS
REACH INS
ARMOIRES

infrico.com
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SERIE
RICRIC 2P

2937 L
2000x1090x2414 mm

0º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Armario para carros
Roll in
Armoire a chariot

Inox AISI 304

Carro opcional
Option rack
Chariot en option
CBGN2011 / 2021
CBE20

SERIE
650AGN 600 CR

Armario refrigeración puerta cristal
Glass door reach-in refrigerator
Armoire positive
portes vitrées

745 L
974x695x2100 mm

-2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
650AGN 602

Armario refrigeración GN1/1
GN 1/1 reach-in refrigerator
Armoire positive GN1/1

745 L
974x695x2100 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC
Acero Inox AISI 304

SERIE
700-1400LAGB 1402 BT CR

Armario congelación puertas cristal GN2/1
Glass door reach-in freezer GN2/1
Armoire négative pores vitrées GN2/1

1304 L
1385x794x2130 mm

-18º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700-1400LAGB 701 A

Armario refrigeración
Reach-in refrigerator
Armoire positive

610 L
687x794x2130 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400L

Armario refrigeración GN2/1
GN2/1 refrigerator reach-in
Armoire positive GN2/1

AGB 1402

1240 L
1385x794x2130 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400L

Armario refrigeración 600x400 Pastelería
600x400 Pastry reach in refrigerator
Armoire positive Euronorm 600x400 pâtisserie

AGB 1402 PAST

1240 L
1385x794x2130 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400L

Armario refrigeración pescado 600x400
600x400 Fish refrigerator reach-in
Armoire positive 600x400 poisson

AGB 701 PESC

560 L
687x794x2130 mm

-2º C / +2º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
900LAGB 901 (BT)

Armario refrig./cong. 800x600 helad. pastelería
Pastry ice cream 800x600 reach-in refrig./freezer
Armoire posit/négat. glace et pâtisserie 800x600

785 L
756x960x2130 mm

-2º C / +8º C
-22º C / -25ºC (BT)
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400LAGB 701 MDA B

Madurador de carne Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire de maturation Dry Aging

560 L
687x864x2130 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Lacado Negro
Inox AISI 304

Armario cátering refrigeración y congelación 600L
Catering reach-in refrigerator and freezer 600L
Armoire positive et négative traiteur catering 600L

AC 600 R (BT)

542 L
750x752x1887 mm

0º C / +8º C
-18º C / -25º C (BT)
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
AC 600L

NEW
SERIE

900LFC 900 BT CR
Armario fermentación
Retarder proofer cabinet
Armoire de fermentation

785 L
796x960x2130 mm

-18º C / +35ºC
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

NEW
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Abatidor y congelador 6 niveles
Blast chiller and freezer 6 levels
Cell. de refroid. et surgélation 6 niveaux

6 Bandejas
508x863x1059 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT6 1C

ABT3 1S
Abatidor y congelador 3 niveles
Blast chiller and freezer 3 levels
Cell. de refroid. et surgélation 3 niveaux

3 Bandejas
721x711x536 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

Abatidor y congelador 5 niveles
Blast chiller and freezer 5 levels
Cell. de refroid. et surgélation 5 niveaux

5 Bandejas
837x870x950 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT5 1L

Abatidor y congelador 5 niveles
Blast chiller and freezer 5 levels
Cell. de refroid. et surgélation 5 niveaux

5 Bandejas
837x724x800 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT5 1C

ABATIDORES
BLAST CHILLERS

 FREEZERS&
CELLULES DE
REFROIDISSEMENT

infrico.com
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Abatidor y congelador 7 niveles
Blast chiller and freezer 7 levels
Cell. de refroid. et surgélation 7 niveaux

7 Bandejas
1468x700x940 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT7 1M
Abatidor y congelador 7 niveles
Blast chiller and freezer 7 levels
Cell. de refroid. et surgélation 7 niveaux

7 Bandejas
837x870x1120 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT7 1L
Abatidor y congelador 10 niveles
Blast chiller and freezer 10 levels
Cell. de refroid. et surgélation 10 niveaux

10 Bandejas
837x870x1730 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT10 1L

Abatidor y congelador 20 niveles
Blast chiller and freezer 20 levels
Cell. de refroid. et surgélation 20 niveaux

20 Bandejas
1200x1125x2465 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT20 1C BI

Abatidor y congelador 14 niveles
Blast chiller and freezer 14 levels
Cell. de refroid. et surgélation 14 niveaux

14 Bandejas
837x870x1730 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT14 L

Abatidor y congelador 20 niveles
Blast chiller and freezer 20 levels
Cell. de refroid. et surgélation 20 niveaux

4x20 Bandejas
1400x2520x2280 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT20 4 PP

Abatidor y congelador 20 niveles
Blast chiller and freezer 20 levels
Cell. de refroid. et surgélation 20 niveaux

Compatible con
carro Rational
Compatible with
Rational trolley

20 Bandejas
1200x1125x2280 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT20 1S

Motocondensadora
Condensing unit
Unité de condensation

SERIE SIGILUS

Abatidor y congelador 20 niveles
Blast chiller and freezer 20 levels
Cell. de refroid. et surgélation 20 niveaux

20 Bandejas
1400x1420x2280 mm

Acero Inox AISI 304
GN 2/1

ABT20 2P
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IABT 3 1S
Abatidor y congelador 30 niveles
Blast chiller and freezer 30 levels
Cell. de refroid. et surgélation 30 niveaux

3 Bandejas
721x711x536 mm GN 1/1

Abatidor y congelador 50 niveles
Blast chiller and freezer 50 levels
Cell. de refroid. et surgélation 50 niveaux

5 Bandejas
837x870x925 mm GN 1/1

IABT 51L

Enfriador de botellas
Front bar chest cooler
Réfroidisseur de bouteilles

265 L
1004x550x865 mm

IEB 100

Abatidor y congelador 10 niveles
Blast chiller and freezer 10 levels
Cell. de refroid. et surgélation 10 niveaux

10 Bandejas
837x870x1780 mm

GN 1/1

IABT 10 IL
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Mesa refrigeración
Refrigerated counter
Desserte positive

305 L
1468x600x850 mm

IM 602 P

-2º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa refrigeración puerta de cristal
Glass door refrigerated counter
Desserte positive portes vitrées

465 L
1960x700x850 mm

IM 703 P CR

+2º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Frente mostrador integrado
Tall back bar counter
Desserte arrière bar positive

520 L
1960x600x1050 mm

IF 603 P

-2º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesas estantería
Coffee unit
Meuble cafétéria

1960x600x1050 mm

IMC 200

Armario refrigeración GN2/1
Reach-in refrigerator GN2/1
Armoire positive GN2/1

610 L
687x800x2133 mm

IAG 701

-2º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Armario refrigeración
Reach-in refrigerator
Armoire positive

520 L
687x700x2060 mm

IAN 501

-2º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Armario refrig. puerta cristal GN 2/1
Glass door reach-in refrigerator GN 2/1
Armoire positive portes vitrées GN2/1

1304 L
1385x800x2133 mm

IAG 1402 CR

-2º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Armario refrig. puerta de cristal
Glass door reach-in refrigerator
Armoire positive portes vitrées

1100 L
1385x700x2060 mm

IAN 1002 CR

-2º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa refrigeración puertas cristal
Glass-doors refrigerated counter
Desserte positive portes vitrées

385 L
1960x600x850 mm

IM 603 P CR

+2º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38C
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AN 23
Armario de refrigeración GN2/1
Reach-in refrigerator GN2/1
Armoire positive GN2/1

610 L
687x796x2212 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5 / 40ºC

AN 49 BT
Armario de congelación GN2/1
Reach-in freezer GN2/1
Armoire négative GN2/1

1886 L
1384x796x2112 mm

-18º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Armario de refrigeración puerta cristal
Glass door refrigerator reach-in
Armoire positive portes vitrées

1886 L
2081x796x2212 mm

AN 67 CR

+2º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa undercounter de refrigeración
Undercounter refrigerator and freezer
Table undercounter positive

480 L
1533x766x908 mm

UC 60 R

+2º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

LÍNEA
AMERICANA
AMERICAN
LINE
LIGNE
AMÉRICAINE
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Mesa refrigeración ensalada y pizza
Deep undercounter refrigerator and freezer
Table positive et négative

765 L
2370x830x840 mm

MR 93

-2º C / +8º C
C. Clima: 5 / 40ºC

Mesa undercounter refrig. ensaladas megatop
Sandwiches sald prep table
Table undercounter posit. préparation salades-
sandwiches megatop

590 L
1844x866x1246 mm

UC 72 PMT

0º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa refrigeración ensaldas y pizza
Pizza salad prep tables
Table positive prép. salades et pizzas

1050 L
3030x830x1022 mm

MR 119 EN

0º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa undercounter de refrigeración con cajones
Undercounter refrigerator with drawers
Table undercounter positive avec tiroirs

480 L
1533x766x908 mm

UC 60 4D

-2º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa undercounter refrigeración ensaladas
Sandwiches salad prep table
Table undercounter posit. préparation salades

380 L
1277x766x1175 mm

UC 48 P

0º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa baja refrigeración
Chef base refrigerators
Soubassement positive

584 L
2464x825x666 mm

MSG 96

0º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Frente mostrador refrigerado
Back bar coolers
Arrière bar positive

562 L
2164x604x877mm

ERV 84 II SD

-2º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Frente mostrador refrig. puertas cristal
Glass door back bar coolers
Arrière bar positive avec portes vitrées

362 L
1543x604x877 mm

ERV 60 II GD

+2º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Mesa undercounter refrigeración ensaladas
Sandwiches salad prep table
Table undercounter posit. préparation salade

480 L
1533x766x1175 mm

UC 60 P 4D

0º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC
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CAVAS &
DRY AGING
WINE CELLARS
& DRY AGING
CAVE À VIN

 CAVE DE&
MATURATION

AN 1002 SC
Armario secadero de embutidos
Seasoning refrigerator
Armoire séchage affinage

1110 L
1385x700x2060 mm
+4º C / +16º C
C. Clima 4/38ºC

AGB 701 MDAB
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

560 L
687x868x2130 mm
0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

AGB 1402 MDA
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

1240 L
1385x868x2130 mm
0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

VC 1400 MDA
Vitrina maduración Dry Aging
Dry Aging meat display case
Vitrine maturation Dry Aging

470 L
1384x740x1060 mm

0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC
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VC 2100 MDAB
Vitrina maduración Dry Aging
Dry Aging meat display case
Vitrine maturation Dry Aging

710 L
2100x740x1060 mm

0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

AC 280 MDAB
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

340 L
600x656x1645 mm

0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

AMC 6714 XL
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

600 L
650x650x2300 mm
+2ºC/+6ºC - HR:45%/80%

AMC 8714 XL
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

780 L
850x650x2300 mm
+2ºC/+6ºC - HR:45%/80%

EVV 100
Armario expositor de vino en madera
Wines cellars
Armoire á vin

350 L
100 Botellas
657x596x1918 mm
+4º C / +18º C
C. Clima 4/38ºC

EVV 200 MX
Armario expositor de vino en madera
Wine cellars
Armoire á vin

350+350 L
100+100 Botellas
1314x596x1918 mm
+4º C / +18º C
C. Clima 4/38ºC

EVV 49 R2G
Armario expositor de vino en madera
Retro-wine cellars
Armoire á vin et goumet

640 L
90+90 Botellas
1385x602x2032 mm

+4º C / +18º C
C. Clima 4/38ºC

LO 6514 V
Armario expositor de vino
Wines exhibiting cupboard
Armoire d’exposition pour le vin

600 L
120 Botellas
650x650x2300 mm
+4º C / +18º C

LO 8513 V + 8513 V
Armario expositor de vino + kit canalizable
Wines exhibiting cupboard + kit canalisable
Armoire d’expositionpour le vin + kit cannalisable

780+780 L
160+160 Botellas
(850+850)x
x650x2300 mm
+4ºC/+18ºC
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MBUB4VC

MBUB4CF

MBUB3PF

MBUB4PF

Basic Buffet Vitrocerámica
Basic Buffet Gass ceramic
Basic Buffet Vitrocéramique

Basic Buffet Cuba fría
Basic Buffet Cold tank
Basic Buffet Cuve froide

Basic Buffet Placa fría
Basic Buffet Cold plate
Basic Buffet Plaque froide

Basic Buffet Placa fría
Basic Buffet Cold plate
Basic Buffet Plaque froid

1475x929x745 mm

1475x929x745 mm

1155x929x745 mm

1475x929x745 mm

+90ºC

+2ºC/+10ºC

-4ºC/+4ºC

-4ºC/+4ºC
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+30ºC/+90ºC +2ºC/+10ºC -4ºC/+4ºC

+2ºC/+10ºC +4ºC/+12ºC

-4ºC/+4ºC -12ºC/+18ºC

Neutro
Neutral
Neutre

Vitrina Gastrobuffet con cortina
Gastrobuffet air curtain display case
Vitrine Gastrobuffet avec rideau

Placa fría encastrable
Drop in cold tray
Plaque froide encastrable

Placa fría encastrable Helados
Gelato drop in cold tray
Plaque froide encastrable pour la glace

Vitrina abierta baja
Low profile open display case
Vitrine ouverte basse

1700x830x1750 mm

1135x650x490 mm

1700x1000x1200 mm 1400x1000x900 mm

815x530x595 mm

MB100NE

EECH4

MB80VMC4

EEPF3

MB100VAB4

EEBMV4

Baño María
Bain Marie
Bain Marie

Cuba Fría
Cold Tank
Cuve Froide

Placa Fría
Cold Plate
Plaque Froide

1400x830x900 mm 1400x1000x900 mm 1400x1000x900 mm

MB100BM3 MB100CF3 MB100PF3

Ejemplo de lineal
Linear example

Exemple de ligne

Baño María ventilado
Ventilated bain Marie
Bain Marie ventilée

1455x650x460 mm GN 1/1
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Freidora eléctrica 8L+8L
8L+8L electric fryers
Friteuse électrique 8L+8L

700x600x330 mm

EEDFR70ESO
Drop in cocción a gas
Gas cooker drop in
Encastrable pour la couisson au gaz

350x600x307 mm

EEDCPG35G

Vitrina vidrio delantero abatible
Hinged front glass
Vitrine avec verre frontal battante

EEVAV4EECFV3

SSCFF6 SSPFAV4 SSVCFCG4
Self cuba fría
Cold tank
Self cuve froide

Vitrina cuba fría / placa fría
Cold tank / cold plate  display case
Vitrine cuve froide / plaque froide

Vitrina refrigeración 3 niveles
3 levels case cold tank
Vitrine de réfrigération à 3 niveaux

2250x800x900 mm 1500x800x1890 mm 1450x730x1262 mm

Self vitrocerámica
Glass ceramic hob self
Self vitrocéramique

1500x800x900 mm

SSVCA3
Vitrina abierta 3 niveles
Three levels open service refrigerated case
Vitrine réfrigérée ouverte trois niveaux

1500x800x1815 mm 1500x800x900 mm

SSPFAVA4
Self baño María reserva caliente
Bain Marie on heated cabinet
Self bain Marie réserve chaude

SSBMC4

-4º C / +4º C +30ºC/+90ºC Max.130ºC-4º C / +12º C

EEVC2

EEDFTL35EO

Vitrocerámica encastrable
Drop in glass-ceramic hob
Vitrocéramique encastrable

Cuecepasta eléctrico
Electric pasta cooker
cuiseur à pâtes électrique

815x650x225 mm1455x765x1215 mm1155x745x800 mm

350x600x266 mm

Max. +130ºC-4º C / +12º C+2º C /+10º C

+2º C /+10º C +2º/+10  /  +4º/+12º +4º C /+12º C

3.9Kw3.3Kw + 5.2Kw 7.5Kw + 7.5Kw

Cuba Fría ventilada
Ventilated Cold Tank
Cuve Froide ventilée
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+50ºC/+80ºC +30ºC/+90ºC

Carros de almacenaje
Storage trolleys
chariots de stockage

Grifo de cocina
Kitchen tap
Robinet de cuisine

Dispensador de pan, vasos y cubertería
Bread, glass and cutterly dispensers
Distributeur de pain, verres et couverts

1400x700x1500 mm

4900x0009GF017SSPN1400

Carro caliente puerta de acero
Heated banquet trolley
Chariot chaud avec porte en acier

Carro caliente plato nivel constante
Plate dispenser heated
chariot chaud dispensateur de vaisselle

Mueble neutro, abierto a 1 cara, 3 cajones
Neutral cabinet, open on 1 side, 3 drawers
Meuble neutre, ouvert sur 1 côté, 3 tiroirs

910x1517x1816 mm 440x780x850 mm 1500x600x850 mm

HT4021 HPT40 NE15M60808D2
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Vitrina pizzas y sandwiches cuba 1/4
Refrig. pizza & sandwiches case 1/4 trays
Vitrine ingrédients pizza et sandwiches 1/4

70 L
2300x353x260 mm

VIP 2300 1/4 T

-1º C / +7º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Expositor de tapas y pintxos
Bar display exhibitor case and plate
Vitrine à tapas

18.4 L
1972x410x230 mm

VET 8 P

-1º C / +7º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Expositor de sushi, pescado
Sushi, fish and seafood display case
Vitrine sushi, poisson et crustacés

23.8 L
1620x410x230 mm

VSU 6 PR

-1º C / +7º C
C. Clima: 3 / 25ºC

VEB 6 CP
Expositor de barra y platos
Bar display exhibitor case and plate
Vitrine à tapas

13.6 L
1162x395x195 mm

-1º C / +7º C
C. Clima: 4 / 38ºC

VITRINAS
EXPOSITORAS
DISPLAY
CASES
VITRINES DE
PRÉSENTATION
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Vitrina expositora carro para pescado
Fish display case
Vitrine réfrigérée pour poisson sur roulettes

115 L
1320x850x12750 mm

Acero Inox AISI 304

VRP 13

-1º C / +1º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Vitrina expositora para pescado
Fish display case
Vitrine réfrigérée comptoir panoramique

237 L
1642x900x1335 mm

Acero Inox AISI 304

VML 15 (Málaga)

-1º C / +1º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Vitrina Expositora
Display case
Vitrine de présentation non canalisable

387 L
1935x993x1280 mm

VGR 18 (Granada)

+2º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Vitrina frío ventilado con reserva
Refrigerated with storage display case
Vitrine présentation avec réserve

239 L
1622x953x1315 mm

VMB 15 R IU (Marbella)

0º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Vitrina frío ventilado con reserva
Refrigerated with storage display case
Vitrine présentation avec réserve

274 L
1310x1103x1300 mm

VMC 12 R IU (Mallorca)

0º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Vitrina pizzas y sandwiches cuba 1/3
Refrig. pizza & sandwiches case 1/3 trays
Vitrine ingrédients pizza et sandwiches 1/3

97 L
2300x413x450 mm

VIP 2300 1/3 C

-1º C / +7º C
C. Clima: 4 / 38ºC

Vitrina cerrada refrigerada
3/4 vision counter case
Vitrine féfrigérée comptoir panoramique

470 L
2100x740x1060 mm

VC 2010

+3º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

NEW
Vitrina cerrada refrigerada
3/4 vision counter case
Vitrine féfrigérée comptoir panoramique

470 L
2100x740x1060 mm

VC 2010

+3º C / +6º C
C. Clima: 4 / 38ºC

NEW

Próximo lanzamiento Julio ’23
Next release July ’23
Lancement prochain Juillet ’23

1568x979x1323 mm

VJT 15 (Juliet)

+2º C / +6º C

NEW
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VITRINAS
SUPERMARKET
SUPERMARKET
CASES
VITRINES
SUPERMARKET

Vitrina expositora modular frío ventilado
Refrigerated with storage display case
Vitrine de présent. modulaire ventilé avec
réserve

257 L
1875x1285x1310 mm

VEU 18 RICP (Europa)

0º C / +6º C
C. Clima: 3/25ºC

Vitrina expositora modular frío ventilado
Refrigerated with storage display case
Vitrine de présentation froid ventilé

330 L
2500x1150x1290 mm

VMD 25 SU (Madrid)

0º C / +6º C
C. Clima: 3/25ºC

Vitrina expositora modular frío ventilado
Refrigerated with storage display case
Vitrine de présentation froid ventilée

137 L
1562x1150x1290 mm

VBC 15 R IU (Barcelona)

0º C / +6º C
C. Clima: 3/25ºC

Vitrina modular frío ventilado autoservicio
Refrigerated modular self service case
Vitrine de présent. froid ventilé libre service

180 L
1562x1181x897 mm

VBC 15 SUCB (Barcelona)

0º C / +6º C
C. Clima: 3/25ºC
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Vitrina exposit. modular frío vent. autoservicio
Refrig. self service storage modular display case
Vitrine présent. froid ventilé libre service

1562x1285x905 mm

VEU 15 SIUCB (Europa)

0º C / +6º C
C. Clima: 3/25ºC

Vitrina expositora modular frío ventilado
Refrigerated with storage display case
Vitrine de présent. modulaire ventilé avec
réserve

257 L
1875x1285x1310 mm

VEU 18 RIU (Europa)

0º C / +6º C
C. Clima: 3/25ºC

Mueble caja mostrador
Counter case
Meuble caisse

938x1285x905 mm

VEU 9 C (Europa)

Vitrina caliente grupo remoto
Remote hot display counter
Vitrine chaud groupe à distance

450 L
2500x1225x1220 mm

VEX 25 CP HT (Experience)

+65º C
C. Clima: 3 / 25ºC

Vitrina grupo incorporado
Plug in case
Vitrine groupe incorporé

450 L
2500x1295x1220 mm

VEX 25 IU (Experience)

-1º C / +5º C
C. Clima: 3/25ºC

Vitrina grupo remoto
Remote case
Vitrine groupe à distance

450 L
2500x1295x1220 mm

VEX 25 CP (Experience)

-1º C / +5º C
C. Clima: 3/25ºC

Vitrinas estrecha remota Take Away
Narrow remote Take Away display counter
Vitrine étroite Take Away groupe à distance

450 L
2500x930x1220 mm

VEE 25 (Exp. for Eat)

-1º C / +5º C
C. Clima: 3/25ºC

Vitrinas Experience Gastronorm
Experience Gastronorm display counter
Vitrine Experience Gastronorm

90 L
1330x930x1220 mm

VEE 12 GC (Exp. for Eat)

+65º C 105 L
938x1000x950 mm

VVS 10 (VISIÓN)
Vitrinas Promocional Grupo Incorporado
Promotional plugin counter
Vitrine promotionnelle groupe incorporé

-1 / +7º C
C. Clima: 3/25ºC

NEW

260 L
1250x1000x1300 mm

SVS 12 E2 (VISIÓN)
Vitrinas Promocional Grupo Incorporado
Promotional plugin counter
Vitrine promotionnelle groupe incorporé

-1 / +7º C
C. Clima: 3/25ºC

NEW
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VITRINAS
MURALES
MULTIDECKS
VITRINES
MURALES

Semimural cerrada refrig. grupo incorporado
Plug-in refrigeration doors low multideck
Semi murale réfrig. fermée groupe incorporé

SMDCP (Dublín)

S-L / 12-18-25
M1-M2

Semimural abierta refrigerada grupo incorporado
Open doors plug in refrig.  low multideck
Semi murale réfrig. ouverte groupe incorporé

SMP (Glasgow)

S-L / 6-9-12-18
M1-M2

Semimural remota abierta y cerrada
Remote open and close refrig. low multideck
Semi murale réfrig. ouverte et fermée gr. à distance

SMDG
L / 12-18-25-31
M1-M2

SMPB
L / 12-18-25-31
M1-M2

SMDG/SMPB (Edimburgo)

Rango completo de temperaturas.
Full temperature range.
Gamme de température complète.

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Nomenclatura / Nomenclature / Nomenclature

DG: Puertas (Grupo Remoto) / Doors (Remote) / Portes (Gr. à Distance)

DC: Puertas (Grupo Incorp.) / Doors (Plugin) / Portes (Groupe incorporé)

U: Unidad superior / Roof Unit / Groupe supérieur 

BT:
C:

Baja temperatura / Freezer / Congélation

Pintura completa / Full painting / Painture intégrale

Ancho / Width / Largeur (mm)

S: 685 N: 785 F: 980 X: 1085L: 885

Tª Prod.    |     Tª Aplic.

-1/+4ºC    |   -1/+1ºCM0:

+1/+10ºC   |   +4/+6ºCH1:

-1/+5ºC   |   0/+2ºCM1:

-15/-18ºC   |   -23/-25ºCL1:

-1/+7ºC   |   +2/+4ºCM2:

Largo / Length / Longueur (mm)

6 9 12 18 25 31 37

625
mm 

938
mm 

1250
mm 

1875
mm 

2500
mm

3125
mm

3750
mm

Alto / Height / Hauteur (mm)

22

2000
mm1500

mm1075mm
2200
mm

9-12-15-18

Semimural abierta refrigerada grupo incorporado
Open doors plug in refrig.  low multideck
Semi murale réfrig. ouverte groupe incorporé

VEG (Elegance)
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NEW
NEW

Mural remota de congelación cerrada
Remote freezer full glass doors multideck
Murale congélation fermée groupe á distance

Mural mixta de congelación cerrada
Mixed freezer full glass doors multideck
Murale mixte de congélation fermée

MBT (Toronto) MBTU (Montreal)

S-N-L / 9-12-18-25                 M1-M2-H1
INOX  S-N-L / 9-12-18             M1-M2-H1

S-N-L / 6-9-12-18-25             M1-M2-H1
INOX  S-N-L / 6-9-12-18         M1-M2-H1 INOX  S-N-L / 6-9-12-18         M1-M2-H1

Mural refrigerada grupo incorporado cerrada
Plug-in refrigerated doors multideck
Murale réfrig. fermée groupe incorporé

Mural refrigerada grupo incorporado abierta
Plug-in refrigerated open doors multideck
Murale réfrig. ouverte groupe incorporé

MDCP (Rotterdam) MP (Munich)

Mural EXPERIENCE para quesos y bacalao
EXPERIENCE multideck for cheese and codfish
Murale EXPERIENCE fromage et morue

MBA (Oporto)
MDCBA (Orleans)

Inox AISI 304

Unidades motocondensadoras
Condensing units
Motocondensateurs

SIGILUS / INTARBOX /
INTARLOOP

Mural refrig. remota cerrada frente medio
Remote refrig. doors middle front multideck
Mur. réfrig. fermée gr. à distance front moyenne

Mural refrig. remota abierta frente bajo
Remote refrig. open doors low front multideck
Mur. réfrig. ouverte gr. à distance front bas

Mural refrig. remota cerrada
Remote refrig. doors multideck
Mur. réfrig. fermée gr. à distance

Mural mixta refrigeración cerrada
Mixed refrig. doors multideck
Murales mixtex de réfrigeration fermée

L / 12-18-25-31-37                 M1-M2-H1 M0-M1-M2-H1

X-X22/ 9-12-18-25-37                     M2-H1

N / 12-18-25                                                 L1

N-N22-F-F22/ 2P-3P-4P-5P                   L1 N / 2P-3P                                                        L1

N / 12-18-25-37                        M1-M2-H1 S-N-N22-L-L22-X-X22 / 12-18-25-37

L-L22 / 9-12-18-25-31-37      M1-M2-H1
N-N22 / 9-12-18-25-37            M1-M2-H1

S-N-L-L22 / 12-18-25-37      M1-M2-H1

MDR (Rimini) MDG (Portland) MDGU (Detroit)

MPB (Oslo)

Mural congelación cerrada grupo incorporado
Plug in freezer full glass door multideck
Murale congélation fermée groupe incorporé

MBTP (Vancouver)
Centrales frigoríficas
Refrigeration units
Centrales frigorifiques

INTARCUBE

NEW
NEW

NEW
NEW

NEW

MS12DCBA
MS9BA

2023 GUÍA DE PRODUCTO / PRODUCT GUIDE / GUIDE DE PRODUITinfrico.com

32 33



VITRINAS
PASTELERÍA
PASTRY DISPLAY
MULTIDECKS
VITRINES
PÂTISSIÈRES
ET GLACE

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

96+120 L
1250+1562x
x915x1040 mm

VNZ 12+15 (Niza)

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

VGL 25 P (Glacé)
Vitrina expositora con reserva para pastelería
Pastry display case with storage
Vitr. d’exposition pour pâtisserie, réserve réfrigérée

430 L
2500x985x1345 mm

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

Vitrina expositora con reserva para pastelería
Pastry display case with storage
Vitrine d’exposition pour pâtisserie avec réserve
réfrigérée

271 L
1622x985x1345 mm

VGL 15 C (Glacé)

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

120 L
1562x900x1305 mm

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

VLY 15 I (Lyon)

infrico.com
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Vitrina expositora pastelería vidrio bajo
Pastry display case low glass
Vitrine d’exp. pour pâtisserie vitre basse

120 L
1562x900x1060 mm

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

VLY 15 I LG (Lyon)

Vitrina expositora cafetería y pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exp. pour cafétéria et pâtisserie

VCO 15 (Combo)

+2º C / +5º C
C. Clima: 3 / 25ºC

310 L
1662x890x1455 mm

Vitrina expositora cafetería y pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exp. pour cafétéria et pâtisserie

VMG 25 RU (Magnus)

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

283 L
2500x960x1220 mm

Vitrina expositora helados
Gelato display case
Vitrine d’exposition pour glace

VAR 18 H (Aries)

-15º C / -18º C
C. Clima: 7 / 35ºC

274 L
1875x1145x1320 mm

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VON 12 PR (Ónix)

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

365 L
1250x810x1300 mm

Vitrina expositora helados frío estático
Ice cream static display case
Vitrine d’exp. pour glace statique

VBZ 12 U (Ibiza)

-15º C / -18º C
C. Clima: 7 / 35ºC

289 L
1310x920x1350 mm

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VON 9 SS (Ónix)

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

274 L
938x810x1300 mm

Vitrina caliente expositora para pastelería
Pastry hot display case
Vitrine chaude d’exposition pour pâtisserie

365 L
1250x810x1300 mm

VBR 12 PHT (Ámbar)

+55º C / +60º C

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

365 L
1250x810x1300 mm

VBR 12 I PR (Ámbar)

+4º C / +8º C
C. Clima: 3 / 25ºC

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exp. pour pâtisserie

365 L
1250x810x1300 mm

VBR 12 I HT (Ámbar)

+55º C / +60º C

Vitrina expositora para pastelería autoservicio
Self service pastry display case
Vitrine d’exp. self-service pour pâtisserie

180 L
625x810x1300 mm

VBR 6 SS (Ámbar)

+4º C / +8º C

Vitrina expositora helados
Gelato display case
Vitrine d’exposition pour glace

VCB 15 UH (Coral)

-15º C / -18º C
C. Clima: 7 / 35ºC

228 L
1562x1052x1200 mm

NEW

NEW
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HOSTELERÍA
HORECA
EQUIPMENT
NÉGOCE

Lavavasos y lavaplatos
Glass and dishwasher
Lave-vaisselle

LVP 3040

436x535x670 mm 60/80º C

DI 350
Almacén fabricador de hielo
Ice maker storage
Stockage pour machine à glaçons

1250x790x1000 mm Stock 350kg

Lavavasos y lavaplatos
Glass and dishwasher
Lave-vaisselle

LCP 4550 E

724x818x1529 mm 60/80º C

Fabricador de hielo
Ice maker
Machine à glaçons

FHC 45 AHC / WHC

500x580x800 mm 48kg/24h

infrico.com
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Congelador tapa abatible
Lid chest freezer
Congélateurs avec couvercle battant

HF 500 AL HC

724x818x1529 mm -17/-25º C

Conservadora expositora puerta cristal
Horizontal freezer with glass lid
Conservateur panoramique pour surgelés

CHE 1500 TA HC /1 770 TC HC

1500x880x940 mm (TA)
1770x840x900 mm (TC) -18/-22º C

Lavautensilios y lavaperolas
Dishwasher
Lave-ustensiles

LP 85132

1465x857x1959 mm 55/85º C

Túneles de lavado de arrastre
Tunnels of wash
Tunnels de lavage

TA 31102/31112

1400x680x860 mm 60/82º C

Conservadora expositora puerta cristal
Horizontal freezer with glass lid
Conservateur panoramique pour surgelés

EHCD 2150 / 1470 DE HC

2150x1465x930 mm (2150)
1470x812x915 mm (1470) -16/-24º C

Refrigerador y congelador vertical
Refrigerator and conservator with glass lid
Réfrigerateur and congélateur vertical

RV 200 IGD / CV 220 HC

600x620x835 mm (RV)
540x600x1340 mm (CV)

0/+8º C
-18/-23º C

LO 9311 VNP (LO)
Armario expositor heladería/pastelería
Exhibiting cupboard ice-cream/pastry
Armoire d’exposition glace/pâtisserie

900x650x1900 mm +5/-20º C
NO FROST

LO 7700 (LO)
Armario expositor pastelería
Exhibiting cupboard for pastry
Armoire d’exposition pour la pâtisserie

1320x650x1900 mm (40%/60% HR)
+2/+10º C

LO 6114 (VITRA)
Armario expositor heladería
Exhibiting cupboard ice-cream
Armoire d’exposition pour la glace

650x650x1500 mm -15/-24º C

LO 6314 L (VITRA)
Armario expositor heladería/pastelería
Exhibiting cupboard ice-cream/pastry
Armoire d’exposition glace/pâtisserie

650x850x1900 mm +5/-20º C
NO FROST

LO 6414 LB (VITRA soft air)
Armario expositor chocolates/bombones
Exhibiting cupboard chocolates
Armoire d’exposition pour le chocolat

650x850x1500 mm
+15/ +18º C

(40/60% HR)

Congelador tapa abatible
Lid chest freezer
Congélateurs avec couvercle battant

PRO (-60ºC)

1305x655x865 mm -30/-60º C

NEW
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HM 1802 P
Horno microondas profesional
Professional microwave oven
Four micro-ondes profesionnel

574x528x368 mm

Envasadora al vacío de aspiración externa y
termoselladora / External aspiration vacuum
packaging machine and thermosealer / Machine
sous vide à aspiration ext.

VACE 30

385x254x125 mm

Horno eléctrico panadería 600x400
Electric bakery ovens 600x400
Fours pour la boulangerie 600x400

HE 604 PLUS

760x800x545 mm -50/+250º C

Envasadora al vacío
Vacuum packing machine
Machine sous vide

VACT 8 A

410x455x360 mm

Máquina termoselladora
Thermosealer machine
Machines thermo-soudeuses

TSB150

230x500x180 mm

Tostador eléctrico
Electrical toaster
Toaster électrique

T 12

525x305x445 mm

Grill eléctrico
Electrical grill
Grille panini électrique

GR 82

690x430x240 mm +30/+250º C

Plancha a gas / Plancha eléctrica
Gas griddles / Electrical griddles
Plancha à gaz / Plancha électrique

PG 75 PV / PE 60 NS

760x435x190 mm (PG)
600x435x180 mm (PE)

+100/+300º C
+50/+300º C

Freidora eléctrica
Electrical fryer
Freiteuse électrique

FR 1010L G

525x445x315 mm 0/+195º C

Armario caliente fermentador
Fermentation oven
Armoire de fermentation

F860

820x700x975 mm 30 º C / +85º C

Ancho bobina
Roll width
Largeur bobine 150

HDC 100 L
Murales calientes
Hot display cabinet
Murale d’exposition chaude

1005x790x1970 mm

NEW

+63º C

HDC 60 L
Murales calientes
Hot display cabinet
Murale d’exposition chaude

604x812x1963 mm

NEW

+63º C

infrico.com
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SE60BM (Basic) SE60T (Classic) NEWSEUF40M (Ultra-rapid)
Salamandra
Salamander
Salamandre

Salamandra
Salamander
Salamandre

Salamandra
Salamander
Salamandre

600x450x500 mm 600x548x500 mm 400x548x500 mm

Cortadora de fiambre
Sharpening slicers
Trancheuse profesionnelle

C 220 S
Tostador de túnel eléctrico
Electric tunnel toaster
Toaster à tunnel électrique

TTH 3000

525x305x445 mm

Termo de leche
Milk urns
Termo de lait

TL 6

265x265x525 mm

400x355x260 mm

NEW
NEW
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infrico.com
Síguenos en

’23

e-mail: info@infrico.com
          depcomercial@infrico.com
Tel:   +34 957 59 51 00
Dir:   Ctra. Aguilar a-318 por
          Moriles 15,5 - A-3132
CP:   14900 Lucena
          Córdoba - España


